

**Государственное учреждение –
Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации
по Новгородской области
ПРОТОКОЛ**

**общественных слушаний по вопросу приобретения на территории
Великого Новгорода помещения для размещения Управления Пенсионного
фонда Российской Федерации в г. Великом Новгороде и Новгородском
районе Новгородской области (межрайонного)**

Дата и время проведения: 19 июля 2018 года, 19 часов 00 минут.

Место проведения: УПФР в г. Великом Новгороде и Новгородском районе Новгородской области (межрайонное), г. Великий Новгород, ул. Великая, д. 10.

Председатель:

Исакова Татьяна Леонидовна – заместитель управляющего ОПФР по Новгородской области.

Секретарь:

Шевлягина Светлана Викторовна – руководитель группы по взаимодействию со средствами массовой информации ОПФР по Новгородской области.

Присутствовали:

Шептунова Ирина Валентиновна – заместитель управляющего ОПФР по Новгородской области;

Калина Елена Вацлавовна – начальник административно-хозяйственного отдела ОПФР по Новгородской области;

Ушанов Дмитрий Николаевич – руководитель группы капитального строительства и ремонта ОПФР по Новгородской области;

Чаплыгина Светлана Валентиновна – начальник УПФР в г. Великом Новгороде и Новгородском районе Новгородской области (межрайонного);

Соловьева Татьяна Юрьевна – заместитель начальника УПФР в г. Великом Новгороде и Новгородском районе Новгородской области (межрайонного);

Павлова Ольга Владимировна – заместитель начальника УПФР в г. Великом Новгороде и Новгородском районе Новгородской области (межрайонного);

Николаева Софья Аркадьевна – заместитель начальника УПФР в г. Великом Новгороде и Новгородском районе Новгородской области (межрайонного).

Приглашенные, представители общественности:

Дитятев Денис Валерьевич – начальник отдела приватизации и управления федеральным имуществом Межрегионального территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Псковской и Новгородской областях;

Поздняков Олег Леонидович – председатель комитета по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Великого Новгорода;

Богданова Елена Анатольевна – заместитель председателя комитета по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Великого Новгорода;

Назарова Наталья Александровна – заместитель министра труда и социальной защиты населения Новгородской области;

Егорова Наталья Георгиевна – председатель Новгородского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России»;

Церковная Галина Александровна – председатель президиума Новгородской общественной организации «Городской совет женщин»;

Могилев Валерий Александрович – директор Новгородского областного общественного фонда социальной помощи инвалидам Вооруженных сил «Содружество»;

Николаева Наталья Ивановна – председатель Новгородского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест»;

Пенсионеры, представители общественности.

(Список участников общественных слушаний в Приложении 1).

При проведении общественных слушаний велась непрерывная видеосъемка.

Слушали:

Председатель слушаний – Исакова Т.Л., заместитель управляющего ОПФР по Новгородской области:

Открыла общественные слушания.

Поприветствовала присутствующих. Представилась. Рассказала о повестке дня общественных слушаний. Проинформировала собравшихся о необходимости приобретения здания для УПФР в г. Великом Новгороде и Новгородском районе Новгородской области (межрайонного).

Представила участникам слушаний краткую информацию о деятельности Управления:

УПФР в г. Великом Новгороде и Новгородском районе Новгородской области (межрайонное) образовано в 2001 году. Обслуживает 88 620 пенсионеров и 33 749 федеральных льготников. Это самое большое Управление на территории Новгородской области. Помимо Великого Новгорода и Новгородского района в состав Управления входят Батецкий, Крестецкий и Чудовский районы. Ежегодно в Управлении осуществляется прием 106 930 граждан, в месяц поступает 8 910 обращений, ежедневно на прием обращается в среднем 433 человека. За 2017 год было произведено назначение 10 667 новых назначений пенсий и 39 334 перерасчета пенсий действующим пенсионерам. 13 890 новгородских семей стали обладателями сертификатов на материнский (семейный) капитал. Помимо этого в сферу деятельности Управления входит назначение и организация социальных выплат отдельным категориям граждан (ветеранам Великой Отечественной войны, инвалидам, героям Российской Федерации и др.), назначение и реализация федеральной социальной доплаты к пенсии, ведение системы персонифицированного учета, формирование, инвестирование и выплата средств пенсионных накоплений, реализация программ государственного софинансирования пенсий, а также реализация различных международных соглашений в рамках пенсионного обеспечения.

Проинформировала участников слушаний, что для приобретения планируется объект общей площадью 3464,0 м². Разъяснила, что для экономического обоснования целесообразности приобретения помещения был сделан анализ рынка по аренде, анализ рынка по приобретению и расчет стоимости строительства. В результате

наиболее экономным для бюджета способом является приобретение помещений. Сообщила, что на основании данного анализа была направлена заявка в Пенсионный фонд Российской Федерации для выделения средств на покупку помещения для размещения Управления. На сегодняшний день лимитов на финансирование приобретения помещения ОПФР не выделено, но на данном этапе требуется проведение общественных слушаний с целью выяснения по этому вопросу мнения общественности.

Отметила, что перед тем, как обратиться в Пенсионный фонд Российской Федерации, были сделаны заявки в Межрегиональное территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом, а также в комитет по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Великого Новгорода на предмет выделения Управлению на безвозмездной основе здания соответствующей нормативу площади и требованиям законодательства Российской Федерации. Но, к сожалению, на заявки ОПФР был получен отрицательный ответ.

Подчеркнула, что приоритетным направлением для ПФР является организация доступной среды для маломобильных групп населения, создания для людей с ограниченными возможностями комфортных условий для посещения Управления. Кроме того специфика ПФР такова, что в силу закона имеются значительные архивы пенсионных дел, которым требуются площади для хранения. Кроме того необходимы площади для размещения серверных. Помещение, которое будет приобретаться для Управления, должно соответствовать требованиям государства по противопожарной безопасности, нормам охраны труда, доступности для инвалидов, требованиям по организации архивов и серверных, а также госстандартам энергосбережения. Предпочтительным при выборе помещения для размещения офиса ПФР является наличие комфортных условий при получении населением государственных услуг ПФР.

Приобретение помещений для Управления будет организовано посредством электронного аукциона, в котором смогут принять участие все собственники помещений, соответствующих техническим требованиям.

Предоставила слово присутствующим.

Выступили:

Поздняков О.Л., председатель комитета по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Великого Новгорода:

Сообщил, что на данный момент муниципальное имущество представлено подвальными помещениями, а также помещениями, расположенными в микрорайоне Кречевицы. Условия и территориальное положение имеющихся зданий не соответствуют тем требованиям и стандартам, которые установлены для Пенсионного фонда. В связи с этим на запрос ОПФР по Новгородской области комитет ответил отказом, так как подходящего свободного помещения среди муниципального имущества нет.

Дитятев Д.В., начальник отдела приватизации и управления федеральным имуществом Межрегионального территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Псковской и Новгородской областях:

Сообщил, что от ОПФР по Новгородской области поступали обращения. Однако в связи с тем, что происходит укрупнение федеральных структур с

централизацией в Великом Новгороде, свободных зданий с указанной площадью и соответствующих заявленным требованиям нет. Отметил, что считает приобретение объекта недвижимости Пенсионным фондом правильным решением.

Егорова Н.Г., председатель Новгородского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России»:

Подчеркнула, что УПФР в г. Великом Новгороде и Новгородском районе Новгородской области (межрайонному) необходимо здание. Обратила внимание присутствующих, что в Управлениях ПФР в Старой Руссе и в Боровичах есть собственные здания, в отличие от самого большого управления в регионе, обслуживающего около 100 тыс. пенсионеров и другие категории граждан.

Отметила важность комфортных условий для пенсионеров, а также экономическую выгоду приобретения здания.

Поддержала предложение приобрести здание для размещения Управления.

Могилев В.А., директор Новгородского областного общественного фонда социальной помощи инвалидам Вооруженных сил «Содружество»:

Обратил внимание на комфортные условия для пенсионеров, созданные в здании на ул. Великая, д. 10, а также на наиболее удобное территориальное расположение здания. Поддержал предложение приобрести здание для размещения Управления.

Николаева Н.И., председатель Новгородского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест»:

Отметила, что комфортные условия ожидания и во время приема, созданные в территориальных подразделениях ПФР – это уважение к гражданам и работникам.

Поддержала предложение приобрести здание для размещения Управления.

Максимова В.И., секретарь политсовета «Партии пенсионеров России»:

Отметила важность психологического комфорта работников, в связи со сложностью работы с людьми. Обратила внимание на экономическую выгоду данного приобретения. Поддержала предложение приобрести здание для размещения Управления.

Исакова Т.Л.:

Предложила проголосовать.

Результаты голосования:

«За» – 18

«Против» – 0

«Воздержались» – 0

Решение:

Поддержать вопрос о приобретении на территории Великого Новгорода помещения для размещения Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Великом Новгороде и Новгородском районе Новгородской области (межрайонного).

Председатель

Т.Л.Исакова

Секретарь

С.В.Шевлягина